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第二版本定时器读写指令 2018 年 8 月 28 日修订

以下指令使用 TCP socket 调试软件以十六进制模式发送

为方便调试，请关闭自动上报功能：

关闭上报功能，发送指令：00 00 00 00 00 06 01 05 1D 5C 00 00

开启上报功能，发送指令：00 00 00 00 00 06 01 05 1D 5C FF 00

1，读定时器数据
读定时器分 2 个步骤

首先使用“字读写指令”去读出定时器的信息，定时器信息的地址如下：

寄存器 0x1FB2 ：定时器版本，2 表示第二版本定时器

寄存器 0x1FB3 ：0 停止所有定时，1 启动定时器

寄存器 0x1FB4 ：定时器数量

实际发送的指令为：50 01 02 00 04 00 00 1F B2 00 03

返回的应答如下： 50 01 02 01 0A 00 00 1F B2 00 03 00 02 00 01 00 48

蓝色部分 02 01 48 即是定时器信息，48 表示定时器数量，定时器数量根据实际设备版本情

况而定。

然后根据定时器数量，使用“块读写指令”读出定时器数据

块 0x5000 为第一路定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 00 00 01

块 0x5001 为第二路定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 01 00 01

块 0x5002 为第三路定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 02 00 01

以此类推...
块 0x500F 为第十六定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 0F 00 01

个数不超过定时器数量

读出来的定时器数据举例：54 01 02 01 44 00 00 50 00 00 01 7F 00 19 0F 1B 08 76 35

02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00

数据部分 7F 00 19 0F 1B 08 76 35 02 00 00 为定时器数据，总共 11 字节，定时器数据的定义

参见第 3 条定义。

2，写定时器数据
写定时器分三个步骤

首先使用“字读写指令”写定时器的信息，暂停定时器运行，写入信息如下：

寄存器 0x1FB2 ：定时器版本，2 表示第二版本定时器

寄存器 0x1FB3 ：0 停止所有定时

寄存器 0x1FB4 ：定时器数量，可以写入最大值 0xFFFF，返回实际能写入的数量

实际发送的指令为：51 01 02 00 04 00 00 1F B2 00 03 00 02 00 00 FF FF

返回的应答如下： 51 01 02 01 0A 00 00 1F B2 00 03 00 02 00 00 00 48
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蓝色部分 02 00 48 即是返回定时器信息，00 表示定时器信息停止，48 表示定时器实际数量，

定时器数量根据实际设备版本情况而定，不一定是 48。

然后根据定时器数量，使用“块读写指令”读出定时器数据

块 0x5000 为第一路定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 00 00 01 7F 00 19 0F

1B 08 76 35 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00

块 0x5001 为第二路定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 01 00 01 7F 00 19 0F

1B 08 76 35 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00

块 0x5002 为第三路定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 02 00 01 7F 00 19 0F

1B 08 76 35 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00

以此类推...
块 0x500F 为第十六定时器，发送指令： 54 01 02 00 04 00 00 50 0F 00 01 7F 00 19 0F

1B 08 76 35 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 00

个数不超过定时器最大数量，超过最大数量，写入不起作用。

最后，开启定时器，让以上定时器运行起来：

发送指令：51 01 02 00 04 00 00 1F B2 00 03 00 02 00 01 00 04

蓝色部分 02 01 04 其中 01 表示开启定时器，04 表示一共写入了 4 路定时器，定时器数量根

据实际情况写入。

3，第二版本定时数据格式定义

定时数据一共 11个字节，字节顺序从低到高，格式定义

字节偏移 描述

0

最高位[7]记录是否运行一次，还是星期循环，1 为运行一次，也就是 24 小时内，

0表示星期循环

低 7 位[0-6]位，表示周日到周六，1对应该日执行，0 表示不执行

1 定时秒，从 0 到 59

2 定时分，从 0 到 59

3 定时时，从 0 到 23

4 定时日，从 0 开始到 27 日或 28 日或 29 或 30，根据实际日期而定

5 定时月，从 1 开始，1 表示 1月份，2表示 2 月份，12 表示 12 月份

6 定时年，从 1900 年开始，0表示 1900 年，1 表示 1900 年，118 表示 2018 年

7

第一位[0]，0 表示停止，1 表示启用

第二位[1]，写入 0

第[3:2]位，表示定时动作，0x00 表示关闭，0x01 表示开,0x02 表示反转,0x03
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保留,

第[7:4]位，表示运行的类型，0x03 表示规定日期执行，这些类型只要执行一次

即完成不再重复

8 输出地址高位

9 写 0

10 输出地址地位

举例说明

解析定时数据：7F 00 19 0F 1B 08 76 35 02 00 00

1，7F 表示周循环，周日到周六都执行

2，00 19 0F 1B 08 76 表示秒分时日月年,十六进制转化为十进制为 0 25 15 27 8 118，

根据算法，时间为：2018 年 8 月 28 日，15 点 25 分 0 秒

3，35 为第 7 偏移字节，二进制表示为 00110101，第[0]位为 1，表示启用。第[3:2]为 01，

表示开动作，时间到了，开启该路输出。第[7:4]位为 11，十六进制表示 0x3，表示规定日

期执行

4，输出地址高位 02 和低位 00 ，高低位组合成十六进制，为 0x0200，十进制为 512，512

为输出的第一通道，通常表示 Y1
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